Euklidovsky N rozm.priestor-En=množina ( ntic (x1,x2 .... xn), x1 patri R, i=1,2 ...n   v ktorom je pre ľubovolne 2n-tice. VLASTNOST: A,B,C(En> 1) ρ(AB)=0 <=> A=B <=> ai = bj; ( i=1,2…n, 2) ρ(AB)=ρ (BA), 3)ρ(AC)= ρ(AB)+ρ(BC) Homogénna fcia-f(tX)=tkf(X)→homogénna fcia k-tého stupňa,  X[x1…xn](D(f)(En, ∆X[tx1 ... txn](D(f)(En,  t((0,() Ekonomické fcie-1)PF: Z=f(x1…xn)>z=objem výroby, f=vstup faktorov, 2)Cobb-Douglass: f:Z=A.xα.y1-α,  0<α<1, 
x-kapital, y-praca—3)Fcia konštan.nákladov:  C=f(x1…xn) >závislosť medzi jedn.vztupmi-4)Fcia celk.nákladov:  TC; C(x1…xn): Z=f(x1…xn)>náklady na výrobky(druhy)-5)Fcia celk.nákladov na vztupy:  Cv: Z=f(x1…xn)>náklady na rôzne vztupy-6)Dopytová fcia: T1, T2......Tn; T=tovar; substitučné q1=q(p1…pn), q2=q(p1…pn)
Schwarzova veta: ak v Oδ(A)  existuje ∂2 f(x1…xn)*  strieška  existuje ∂2 f(x1…xn)**    ak tieto parc.deriv.sú v bode 
f: 3xy+2y2x+3x2y 
       ∂xi  - ∂xj

 ∂xj  . ∂xi              A spojité tak sa *=** 
Marginálna fcia: f:z=f(x1…xn)>ak  ∂f(x1…xn)/∂ xn – tak je to fcia k-teho stupňa (premennej)
Elasticita: Ex; f(x1…xn)= ∂f(x1…xn) .        xi____  ;   Exf(x,y) ∂f .    x__ = .......%; Eyf(x,y)= ∂f .    y__ = %
     
              ∂Xc
      f(x1…xn)                   ∂x  f(x,y)

   ∂x  f(x,y)
Diferenciál 2.radu: Q[A,H]=  ∂2 f (A) . h21 . 2. ∂2 f (A) . h1 . h2 + ∂2 f (A) . h22       

                        ∂x2                    ∂x∂y                    ∂y2
